ACCESSORIZED BY

m E T E E 8074208

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung

Ford Ranger 2022- | VW Amarok 2022-

Art. 807420, 80742071
Nordicbar | Nordicbar | Hopguk6ap | Nordicbar

1. Laternakandur / lamp holder / HocuTten dap / 1
Scheinwerferbligel
. Kronstein / bracket / kpoHwTteliH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. C-profiil / C-profile / C-npodounsb / C-Profil
. Numbrimargi alus | License plate holder | Pamka
HOMepHOTO 3Haka| Kennzeichenverstarken
10. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
11. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
12. Puks / bushing / 6ykca / Buchse
13. Toru 80x80 / tube 80x80 / Tpybka 80x80 / Rohr 80x80
14. Toru 80x80 / tube 80x80 / Tpybka 80x80 / Rohr 80x80
15. Laternaalus / lamp fixing bracket / kpenexHbli
KpoHLwWTenH namnsl / Lampenbefestigungsklammer
16. Lilik / plate with nut / nnacTtunHa c rarkown /
Platte mit mutter
17. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x16 DIN7380-A2
18. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x16 DIN933-galZn
19. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 DIN933-A2
20. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x50 DIN933-galZn
21. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x100 DIN931-galZn
22. Mutter / nut / raika / Mutter M6 DIN985-A2
23. Mutter / nut / raika / Mutter M8 DIN935-A2
24. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 DIN6334-A2
25. Mutter / nut / rarika / Mutter M10 DIN934-A2
26. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 6,4x18x1,6
27. Seib / flat washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6 40

© 00N O bhWN
N == A aa

_ AN = =2,

N

oNAMONDOMNONREAEON

28. Seib / flat washer / wan6a / Scheibe 8,4x24x2 2

29. Seib / flat washer / wan6a / Scheibe 10,5x30x2,5 4

30. Vedruseib / spring washer / npyxxuHHas wanba / M6 - 11 Nm
Federnscheibe A6 2 M8 - 25 Nm

31. Vedruseib / spring washer / npyxxvuHHas wanba / M10 - 50 Nm
Federnscheibe A8 26

32. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wanba / %

Federnscheibe A10 2 @%{@

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 14,91 kg
Paigaldusaeg iima elektritbddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems ycTaHoBku 6e3 anekTpomoHT. pabot /  [m]#a¢ =]
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min 7

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-
& 10 \ig %(-25 o—
13 17 TX-30

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 16.10.2023 1/6




Ford Ranger 2022- | VW Amarok 2022-
Nordicbar | Nordicbar | Hopguk6ap | Nordicbar

2 \AN marok

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 16.10.2023 2/6



Ford Ranger 2022- | VW Amarok 2022-
Nordicbar | Nordicbar | Hopank6ap | Nordicbar

Remove holder only on VW Amarok |

Y

s —_—

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 16.10.2023 3/6



Ford Ranger 2022- | VW Amarok 2022-
Nordicbar | Nordicbar | Hopank6ap | Nordicbar

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 16.10.2023 4/6



Ford Ranger 2022- | VW Amarok 2022-
Nordicbar | Nordicbar | Hopank6ap | Nordicbar

27

10 000 km
[y m——.

(>

RIS
HEEOE

28
Elektriiihendused teostada kvalifitseeritud
autoelektriku poolt

Installation of the lights can be carried out by
qualified electrician only

MoHTaX orHer MOXeT ObITb BbINOSIHEHO TOJNILKO
KBanM(bMLWIpOBaHHbIM ANEeKTPUKOM

Die Installation der Lichter konnen durchgefiihrt
werden durch Elektrofachkraft

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnu METEC npogykT He cooTBETCTBYeT Balunm oxvugaHusM unm ato NnpodykT HeAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3MI0 NPpeabsBUTb MOXHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

16.10.2023

5/6



Ford Ranger 2022- | VW Amarok 2022-
Nordicbar | Nordicbar | Hopguk6ap | Nordicbar

Lisa/ Annex I npunoxeHue / Anhang

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 16.10.2023 6/6



